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Del Departamento de la Sesión. 
 
Proyecto de Orden del Día para la Sesión Ordinaria 
del 19 de noviembre de 2007. 
 

• Lista de Asistencia. 
• Apertura de la Sesión.  
• Lectura del Orden del Día.  
• Discusión y Aprobación en su caso del Acta 

número 201, relativa a la sesión celebrada 
el día 16 de noviembre del año del 2007.  

• Correspondencia.  
• Iniciativas.  

1. Iniciativa de Decreto mediante el cual se autoriza 
al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas a 
desincorporar del patrimonio municipal un predio 
ubicado en el Fraccionamiento Paseo de las Brisas 
y su donación a la Secretaría de Educación del 
Estado de Tamaulipas, para la construcción de una 
escuela de educación primaria de nueva creación. 

• Dictámenes.  
1. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
expide la Ley de Ingresos del Municipio de Burgos, 
para el Ejercicio Fiscal de 2008 
 
2. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
expide la Ley de Ingresos del Municipio de Gómez 
Farías, para el Ejercicio Fiscal de 2008 
 
3. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
expide la Ley de Ingresos del Municipio de 
Mainero, para el Ejercicio Fiscal de 2008 
 
4. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
expide la Ley de Ingresos del Municipio de Valle 
Hermoso, para el Ejercicio Fiscal de 2008 
 
5. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
expide la Ley de Ingresos del Municipio de 
Villagrán, para el Ejercicio Fiscal de 2008 
 
6. Con proyecto de Decreto, mediante la cual se 
autoriza al Ayuntamiento de Jaumave, Tamaulipas, 
a celebrar un contrato de comodato respecto de un 
bien inmueble propiedad de la Hacienda Pública 
Municipal, con la Secretaría de Educación de 
Tamaulipas 
 
7. Con proyecto de Decreto mediante el cual se 
autoriza al republicano Ayuntamiento de Río Bravo, 
Tamaulipas, a  donar al poder Judicial del Estado 
de Tamaulipas un bien inmueble propiedad de su 
Hacienda Pública Municipal para la construcción del 

Palacio de Justicia del Décimo Tercer Distrito 
Judicial en el Estado 

• Asuntos Generales.  
• Clausura de la Sesión. 

 
EN OBSERVANCIA AL PUNTO DE ACUERDO 
LIX-3 DEL DIA 2 DE ENERO DEL AÑO 2005, SE 
DAN A CONOCER LOS ACUERDOS TOMADOS 
EN LA SESION PÚBLICA ORDINARIA 
CELEBRADA EL 16 DE NOVIEMBRE DEL 
ACTUAL, IMPLICITOS EN EL ACTA NÚMERO 
201, SIENDO LOS SIGUIENTES: 
 
1.- Se aprueba por  unanimidad de votos el 
contenido del acta número 200, relativa a la sesión 
pública ordinaria celebrada el día 5 de noviembre del 
actual. 
 
5.- Se aprueban los siguientes veredictos:  
 
1. Con proyecto de Decreto mediante el  
cual se expide la Ley de Ingresos del 
Municip io de Méndez,  para el  Ejercic io 
Fiscal  de 2008 
 
2.  Con proyecto de Decreto mediante el  
cual se expide la Ley de Ingresos del 
Municip io de Miquihuana, para el  Ejercic io 
Fiscal  de 2008 
 
3.  Con proyecto de Decreto mediante el  
cual se expide la Ley de Ingresos del 
Municip io de Ocampo, para el  Ejercic io 
Fiscal  de 2008 
 
4.  Con proyecto de Decreto mediante el  
cual se expide la Ley de Ingresos del 
Municip io de Tampico,  para el Ejercic io 
Fiscal  de 2008 
 
5.  Con proyecto de Decreto mediante el  
cual se expide la Ley de Ingresos del 
Municip io de Victor ia,  para el  Ejercic io 
Fiscal  de 2008 
 
Con relación a los anteriores asuntos se expidieron 
las resoluciones correspondientes. 
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Correspondencia 
 
Del Ayuntamiento de Miquihuana, oficio número 
20/07, fechado el 31 de octubre del actual, recibido 
el 12 de noviembre del año en curso, remitiendo la 
Cuenta Pública correspondiente al tercer trimestre 
de 2007. 
 
Del Ayuntamiento de Jaumave, oficio número 
352/07, fechado el 7 de noviembre del actual, 
recibido el 9 del mismo mes y año, remitiendo el 
Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal de 
2008. 
 
Del Ayuntamiento de Aldama, oficio fechado el 8 de 
noviembre del actual, recibido el 9 del mismo mes y 
año, remitiendo el Presupuesto de Egresos para el 
ejercicio fiscal de 2008. 
 
Del Ayuntamiento de Güemez, oficio número 
TES/071/2007, fechado el 5 de noviembre del 
actual, recibido el 9 del mismo mes y año, 
remitiendo el Presupuesto de Egresos para el 
ejercicio fiscal de 2008. 
 
Del Ayuntamiento de San Carlos, oficio número 
TES/0101/2007, fechado el 5 de noviembre del 
actual, recibido el 8 del mismo mes y año, 
remitiendo el Presupuesto de Egresos para el 
ejercicio fiscal de 2008. 
 
Del Ayuntamiento de Bustamante, oficio número 
TES/070/2007, fechado el 5 de noviembre del 
actual, recibido el 8 del mismo mes y año, 
remitiendo el Presupuesto de Egresos para el 
ejercicio fiscal de 2008. 
 
Del Titular de la Secretaría de Finanzas, sendos 
oficios recibidos el 7 de noviembre del actual, 
remitiendo la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007, de los Organismos 
Públicos Descentralizados denominados Consejo 
Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología; Servicios de 
Salud de Tamaulipas; y, Comisiones Municipales 
de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos y 
Zona Conurbada de la Desembocadura del Río 
Pánico. 

 
De la Legislatura de Sonora, oficio número 1850-
I/07, fechado el 30 de octubre del actual, recibido el 
14 de noviembre del año en curso, comunicando la 
aprobación de un Acuerdo mediante el cual exhorta 
al Titular del Ejecutivo Federal para que, en el 
ámbito de su competencia, realice las acciones 
pertinentes a efecto de reducir el precio en el 
mercado local del cemento, e impulse, de ser 
necesario, la creación de normatividad que regule 
el precio de este insumo de construcción, en 
función de variables locales e internacionales y 
considerando a su vez la oferta y demanda en el 
mercado nacional. 
 
De la Legislatura de Sonora, oficio número 1884-
I/07, fechado el 1 de noviembre del actual, recibido 
el 14 del mismo mes y año, comunicando la 
aprobación de un Acuerdo mediante el cual emite 
un atento exhorto al Honorable Congreso de la 
Unión con el objeto de que en la Ley Federal de 
Derechos, se establezca un período de gracia de 
cinco años en el cobro del derecho al no inmigrante 
en calidad de visitante local, en los puertos 
marítimos del País de nueva creación o en vías de 
desarrollo en materia turistica. 
 
Del Ayuntamiento de Padilla, oficio número 
TES/078/2007, fechado el 5 de noviembre del 
actual, recibido el 14 del mismo mes y año, 
remitiendo el Presupuesto de Egresos para el 
ejercicio fiscal de 2008. 
 
Del Titular de la Secretaría de Finanzas, sendos 
oficios recibidos el 30 de octubre del año en curso, 
remitiendo la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007 de los Organismos 
Públicos Descentralizados denominados Instituto 
de Crédito Educativo del Estado de Tamaulipas; El 
Colegio de Tamaulipas; y, Colegio de Bachilleres 
de Tamaulipas. 
 
De la Junta de Aguas y Drenaje de Matamoros, 
oficio número JAD/CONT/256707, fechado el 5 de 
noviembre del actual, recibido el 8 del mismo mes y 
año, remitiendo la Cuenta Pública correspondiente 
al tercer trimestre de 2007. 
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Del Ayuntamiento de González, oficio número 
MGT-0115-2007, fechado el 30 de octubre del 
actual, recibido el 31 del mismo mes y año, 
remitiendo la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007. 
 
Del titular de la Secretaría de Finanzas, sendos 
oficios recibidos el 30 de octubre del año en curso, 
remitiendo la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007, de los Organismos 
Públicos Descentralizados denominados Comisión 
de Derechos Humanos del Estado; Centro Cultural 
Tamaulipas; Comisiones Municipales de Agua 
Potable y Alcantarillado de Miquihuana y Llera; 
Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos; 
Universidad Tecnológica de Altamira; Espacio 
Cultural Metropolitano; Instituto Tamaulipeco de 
Vivienda y Urbanización; y , Fideicomiso del 
Instituto de Crédito Educativo del Estado de 
Tamaulipas. 
 
Del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, oficio 
fechado el 29 de octubre del actual, recibido en la 
misma fecha, remitiendo la Cuenta Pública 
correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
De la Comisión Municipal de Agua Potable y 
Alcantarillado de Altamira, oficio fechado el 30 de 
octubre del actual, recibido en la misma fecha, 
remitiendo la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007. 
 
De la Comisión Municipal de Agua Potable y 
Alcantarillado de Hidalgo, oficio fechado el 30 de 
octubre del actual, recibido en la misma fecha, 
remitiendo la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007. 
 
De la Comisión Municipal de Agua Potable y 
Alcantarillado de Soto la Marina, oficio fechado el 
30 de octubre del actual, recibido en la misma 
fecha, remitiendo la Cuenta Pública 
correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
Del titular de la Secretaría de Finanzas del 
Gobierno del Estado, oficio número 1089, fechado 
el 26 de octubre del actual, recibido el 30 del mismo 
mes y año, remitiendo la Cuenta Pública 

correspondiente al tercer trimestre de 2007, del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 
Estado. 
 
Del Diputado Alfonso de León Perales, escrito de 
esta fecha, comunicando su intención de 
reincorporarse a ésta Legislatura en su carácter de 
Diputado Propietario del IX Distrito Electoral del 
Estado, correspondiente al municipio de Reynosa 
Zona Sur, con efectos a partir de esta fecha. 
 
Convocatorias 
 
Del Departamento de Comisiones 
 
Lunes 19 de noviembre de 2007 al término de la 
Sesión. 
Reunión de Trabajo de la Comisiones de Finanzas, 
Planeación, Presupuesto y Deuda Pública. 
Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 
 
Lunes 19 de noviembre de 2007 al término de la 
Sesión. 
Reunión de Trabajo de la Comisión de Patrimonio 
Estatal y Municipal.  
Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 
 

 
 


